

## < 변경 대비표 >

1. 정정대상 투자신탁 : 유리글로벌Top10주식과단기채증권자투자신탁[채권혼합]

2. 변경시행일 : 2025.05.08

3. 정정사항

- 기재 명확화

### [(간이)투자설명서]

항 목	정정요구· 명령 관련 여부	정정사유	정정 전	정정 후
요약정보				
투자목적 및 투자전략	아니오	기재 명확화	2. 투자전략 <유리크레딧단기채증권모투자신탁[채 권]> - 국내 <u>우량</u> 크레딧 채권	2. 투자전략 <유리크레딧단기채증권모투자신탁[ 채권]> - 국내 <u>우수</u> 크레딧 채권 * 해당 모투자신탁의 투자전략 관련 이하 같음

<끝>.